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8. DONUSUM GEOMETRISi TESTI 51
SINI

Yansima - Oteleme - Dénme

1. Asagidakilerden hangisi yanda 4. ¢\
verilen seklin saat yéniinde 90°'lik
donme altindaki goriintiisidiir? N B
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Q) D) Yukarida koordinat sisteminde verilen hangi nokta
seklin y eksenine gére yansima altindaki goriintii-
stiniin disinda kalmaz?
A) A B)B C)C D) D
] 4 5. M(5,-3) noktasinin x eksenine gére yansima altin-
2. Yanda verilen P noktasi, P S daki goriintiisiiniin koordinatlari asagidakilerden
O noktasi etrafinda K 3 hangisidir?
saatin ters yoniinde 90° LM <
dondiiriiliirse hangi nokta L o | S A) (5,3) B)(-5-3)  C)(3,5) D) (-3,-5)
ile cakigir? N s
S
A) K B)L C) M D) N S
3
3. A(-2,3) noktasinin 5 br saga, 3 br asagi 6teleme 6. B(-1,1) noktasinin y eksenine gore yansima altin-
altindaki goriintiisiiniin koordinatlari asagidakiler- daki goriintiisiiniin 3 br sola 6telenmesi ile olusan
den hangisidir? noktanin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?
A) (3,6) B) (-7,6) C) (3,0) D) (-7,0) A) (4,1) B) (-2,1) C) (2,-1) D) (-4,-1)
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Yukarida koordinat sisteminde verilen dikdortgen
orijin etrafinda saat yoninde 90° donddrillyor.

Asagida koordinatlari verilen hangi nokta olusan
yeni seklin bir késesidir?

A) (-1,1) B) (-2,1) C) (2,-1) D) (1,-1)
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Yukarida koordinat sisteminde verilen dértgene
asagidaki 6telemelerden hangisi uygulanirsa bu
dortgenin herhangi bir kdsesi orijin Uistiinde yer
almaz?

A) 1 br sag 2 br yukari
C) 1 brasagi 1 br sag

B) 2 br sol 1 br asagi
D) 2 br yukari 1 br sol

9. T(-7,-8) noktasinin saatin ters yoniinde 90° donmesi

ile olusan noktanin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?

A) (7,8) B) (8,-7) C) (-8,7) D) (-7,8)
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Yukarida koordinat sisteminde A noktasi B noktasi
etrafinda saat yoniinde 270° donduriliyor.

Olusan A’ noktasinin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?

A) (0,-2) B) (2,0) C) (-2,-2) D) (1,-3)
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Yukaridaki koordinat sisteminde verilen ilicgenler
ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A
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A) A lggeninin y eksenine goére yansimasi C'dir.

B) B liggeni, A'nin 2 br saga otelenmis halidir.

C) D Uggeninin orijin etrafinda saatin tersi yoniinde
90° dénmds hali B'dir.

D) C licgeninin orijin etrafinda saat yoniinde 180°
donmus hali B’dir.

H(5,-3) noktasinin 6 br saga 1 br asagi 6telenmesi

ile H’(x, y-1) noktasi elde edilgine gore x+y kagtir?

A) -6 B) -4 C)6 D)8
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